
 

Papieska intencja - O współpracę między wyznawcami różnych tradycji religijnych. Módlmy się, aby 

wyznawcy różnych tradycji religijnych współpracowali ze sobą na rzecz obrony i budowania pokoju, 

sprawiedliwości oraz braterstwa. 

Intencja parafialna: Módlmy się za wszystkich zmarłych z naszej wspólnoty parafialnej w minionym roku. 

1. Dziś XXX Niedziela Zwykła. W kościołach, których data konsekracji nie jest znana dziś obchodzi się 

rocznicę poświęcenia kościoła. Nasz kościół został konsekrowany 16 czerwca 1720 roku przez bp. Jana 

Tarło, biskupa kijowskiego. Nie mamy jednak dokumentu, który potwierdzałby tę datę. Informacja pochodzi 

z notatek bp. Jan Tarło. 

2. W ciągu tygodnia będziemy przeżywać: 

- wtorek, 28 października – święto świętych Szymona i Judy Tadeusza, Apostołów; 

- sobota, 1 listopada - Uroczystość Wszystkich Świętych – święto obowiązkowe; 

- niedziela, 2 listopada - Wspomnienie Wszystkich Wiernych Zmarłych; 

3. Wszystkim Solenizantom i Jubilatom tego tygodnia składamy najlepsze życzenia. Do życzeń dołączamy 

modlitwę. 

4. W piątek zakończenie nabożeństw różańcowych. Dzieci ze względu na spowiedź w piątek zakończenie 

nabożeństw różańcowych będą miały w czwartek o godz. 16.00. 

5. W sobotę Uroczystość Wszystkich Świętych - Msze święte w kościele o godz. 7.00; 9.00; 10.30. Po 

południu zapraszamy na Mszę św. i nabożeństwo za zmarłych na cmentarzu. Porządek uroczystości: o godz. 

13.45 Nieszpory za zmarłych w kościele. Po Nieszporach o godz. 14.00 przy udziale Orkiestry Dętej im. 

Tadeusza Moryto wyruszymy w uroczystej procesji z kościoła na cmentarz. Na cmentarzu procesja i 

różaniec za zmarłych, a po procesji (ok. godz. 14.45) Msza św. W kaplicy na Szczereżu Msza św. o godz. 

7.45. O godz. 10.30 na cmentarzu na Szczereżu modlitwa różańcowa za zmarłych, a po niej o godz. 11.00 

Msza święta. 

7. Składka na cmentarzach będzie przeznaczona na utrzymanie porządku na cmentarzach. W Uroczystość 

Wszystkich Świętych przez cały dzień na cmentarzach będzie prowadzona także zbiórka do puszek. Kwesta, 

jak co roku, przeznaczona jest na Wyższe Seminarium Duchowne w Tarnowie. 

8. W dzień zaduszny, 2 listopada, Msze św. w naszym kościele w Łącku i w kaplicy na Szczereżu jak w 

każdą niedzielę. Od 2 listopada codziennie przez Oktawę Uroczystości Wszystkich Świętych po wieczornej 

Mszy św. zapraszamy na tradycyjną procesję na cmentarz i modlitwy za zmarłych. W czasie procesji 

będziemy modlić się na różańcu za zmarłych wymienionych w wypominkach listopadowych. Prosimy 

Druhów z Ochotniczej Straży Pożarnej o zabezpieczenie procesji. W kaplicy w Szczereżu różaniec z 

wypominkami codziennie o godz. 16.30, po różańcu Msza św. 

9. W piątek, 31 października oraz w dniu 1 i 2 listopada kancelaria parafialna będzie nieczynna. W nagłych i 

pilnych sprawach prosimy o kontakt z ks. Dyżurnym – numer telefonu w ogłoszeniach. W najbliższych 

dniach priorytetem księży będzie spowiedź, więc wszystkich, którzy mają nie pilne sprawy kancelaryjne 

prosimy o przełożenie ich na czas po Wszystkich Świętych. 

10. Młodzież z grupy apostolskiej od wczoraj rozprowadza znicze i wkłady. Będą one rozprowadzane za 

bramą cmentarza w drewnianej budce. Znicze rozprowadzamy za dobrowolne ofiary, cena przy zniczu jest 

ceną, którą parafia zapłaciła w hurtowni. Ofiary złożone przy okazji rozprowadzania zniczy będą służyły 

naszej młodzieży na ich działalność - rozwój i wyjazdy integracyjne w tym także oazę. Budka będzie 

otwarta od poniedziałku do piątku popołudniami do wieczora i przez cały dzień w Uroczystość Wszystkich 

Świętych. 

11. Młodzież zaprasza na modlitewne czuwanie wieczorne, które odbędzie się na naszym cmentarzu 

parafialnym w dniu 1 listopada o godz. 19.00. Będziemy modlić się za naszych zmarłych rozważając Pismo 

Święte, odmawiając koronkę do Bożego Miłosierdzia, a także modląc się śpiewem. Zapraszamy wszystkich 

serdecznie. 

12. Prosimy o składanie wypominków w kancelarii parafialnej, gdyż wtedy mamy możliwość skorygowania 

wątpliwości co do pisowni nazwisk. Zwyczajowo w wypominkach rocznych wymieniamy rodziców, 

rodzeństwo, dzieci i współmałżonka. W wypominkach listopadowych możemy także wymienić dalszą 
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rodzinę, przyjaciół i znajomych. Bardzo prosimy, by także roczne wypominki złożyć przed 1 listopada, gdyż 

wpisanie ich wymaga sporo czasu. 

13. Przypominamy o potrzebie uporządkowania grobów i ich otoczenia przed uroczystością Wszystkich 

Świętych. Prosimy, by śmieci wrzucać wyłącznie do kontenera. Obok kontenera jest miejsce wyłącznie na 

odpady biologiczne (np. trawa, gałęzie, liście). Prosimy, by zwracać uwagę osobom dewastującym lub 

zaśmiecającym cmentarz. Prosimy o zgłaszanie takich przypadków do parafii. 

14. W tym tygodniu przypada I Sobota miesiąca. Z racji Uroczystości Wszystkich Świętych nie będzie 

nabożeństwa wynagradzającego Niepokalanemu Sercu Najświętszej Maryi Panny. 

15. Listopad to szczególny czas modlitwy za zmarłych. Mamy tak wiele możliwości, by pomagać naszym 

zmarłym. Przygotowując się do tego pamiętajmy o najważniejszym przygotowaniu - naszej duszy - czyli o 

przystąpieniu do sakramentu pokuty. Nie odkładajmy spowiedzi na ostatnią chwilę i dajmy szansę 

spowiedzi tym, którzy zjeżdżają z daleka na Wszystkich Świętych. Spowiedź codziennie rano w godz. 6.00-

6.25 i wieczorem od godz. 17.00. Dodatkowa możliwość spowiedzi dla tych, którzy nie mają możliwości 

wcześniej, będzie na Szczereżu w czwartek od godz. 16.00; w kościele w Łącku w piątek od godz. 15.00-

16.30 (przerwa od 16.30-17.00), dalszy ciąg spowiedzi od 17.00 do 18.30. Pamiętajmy o tym, że mamy o 

jednego kapłana mniej, niż dotychczas. Gorący apel do rodziców! Drodzy rodzice - przypilnujcie, aby 

dzieci i młodzież nie odciągały spowiedzi na ostatni moment, zwłaszcza, że mogą to zrobić codziennie bez 

kolejek i stresów. Apelujemy do wszystkich, aby skorzystali z możliwości spowiedzi wcześniej i w ten 

sposób uniknęli spiętrzenia kolejek w ostatniej chwili – co, jak wiemy – często rodzi nerwowe sytuacje. 

16. Wszystkim porządkującym groby bliskich przypominamy, że śmieci wyrzucamy wyłącznie do 

kontenera. Przed bramami na cmentarz obowiązuje zakaz parkowania i postoju. Parking parafialny znajduje 

się po drugiej stronie drogi, ale jak zauważyliście, więcej niż połowę parkingu zajmuje tylko jeden pan, 

którego dobrze znacie także z handlu na rynku w Łącku. Stoiska, które bezprawnie rozłożył uniemożliwiają 

odwiedzającym zatrzymanie się na parkingu parafialnym. W związku z tym kolejny raz przypominamy, że 

ten pan ma zakaz handlu na terenie parkingów parafialnych. Jako Proboszcz wielokrotnie informowałem 

dotyczącego o zakazie, ale za każdym razem spotykałem się z ignorancją i bezczelnymi uwagami. 

Dotyczący kpi sobie jednak ze wszystkiego. Składacie ofiary na sprzątanie cmentarza i na wywóz śmieci, a 

to oznacza, że kupując u tego pana sami go wspieracie i składacie się również na jego utrzymanie, a on 

eliminują w ordynarny sposób konkurencję może dyktować ceny. Czy przy jakimkolwiek innym cmentarzu 

pozwoliłby sobie na taki proceder? 

17. Zachęcamy do lektury prasy religijnej. Polecamy najnowszy numer „Gościa Niedzielnego”. 

18. Bóg zapłać za ofiary na cele inwestycyjne i funkcjonowanie parafii składane na tacę, w kopertach i na 

konto parafialne. Inwestycje (remont elewacji i kaplicy): Łącko: 111, 300, 326, 514, 605, 677, 714; 

Maszkowice: 102, 179, 201; Czerniec: 57; Ogrzewanie kościoła: Łącko: 557; Maszkowice: 102; 

Ogrzewanie kaplicy: Szczereż: 39, 70: Utrzymanie cmentarza: Maszkowice: 102, 148. Bóg zapłać 

wszystkim, którzy poczuwają się do odpowiedzialności za parafię i jej dzieła. Ofiary można przekazywać 

także na konto parafii z odpowiednim dopiskiem. Numer konta zamieszczony jest na stronie internetowej i 

w ogłoszeniach papierowych. 

19. Bóg zapłać wszystkim, którzy włączyli się w inicjatywę wsparcia dla pogorzelców. Zebrano 13.283,50 

zł. Bóg zapłać wszystkim za dar serca. 

20. W minionym tygodniu z naszej wspólnoty parafialnej odeszli do wieczności śp. Władysław Kurzeja (lat 

87) i Bogdan Bandyk (lat 59 z Łącka. Polećmy ich dusze Bożemu miłosierdziu. Dobry Jezu, a nasz Panie… 

W ubiegłą niedzielę odbyło się w całej Polsce tradycyjne liczenie wiernych. W naszej parafii wyniki są 

następujące: Liczenie wiernych – 19.10.2025 – Podsumowanie 

Liczba mieszkańców – 5300 / Liczba parafian przebywających poza granicami parafii – 600(?) 

Liczba obecnych na Mszach św.: 

Łącko: Mężczyźni – 1197;  Kobiety – 1262; razem - 2459 

Szczereż: Mężczyźni – 122; Kobiety – 146; razem - 268 

 Razem – 2727; 

Liczba przyjmujących Komunię św.: 

Łącko: Mężczyźni – 475;  Kobiety – 712; 

Szczereż: Mężczyźni – 40;  Kobiety – 65; 

  Razem – 1292 

Procentowo – dominicantes – 51,5% 

Procentowo – comunicantes – 24,3% 


